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Protokoll fört vid Norrbottens Ornitologiska förenings årsmöte 2009-02-21 
 
Plats: Bygdegården Sundom. 
Närvarande: 30 personer 
 

1. Godkännande av dagordningen. 
Dagordningen godkändes 
 
2. Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Till ordförande valdes Jan-Olov Johansson. Till sekreterare valdes Jan Eriksson 
 
3. Val av två justeringsmän att jämte ordförande justera protokollet. 
Till justeringsmän valdes Mats Bergquist och Andreas Livbom. 
 
4. Fråga om årsmötet utlysts i behörig ordning. 
Årsmötet befanns vara utlyst i behörig ordning. 
 
5. Styrelsens årsberättelse och redovisning av räkenskaper. 
Årsberättelsen och räkenskaper presenterades kort av närvarande styrelseledamöter. Dokumenten 
kunde sedan läggas till handlingarna. 
 
6. Revisionsberättelse. 
Revisionsberättelsen lästes upp. Revisorerna tillstyrkte att styrelsens ledamöter beviljas 
ansvarsfrihet för den tid årsredovisningen omfattar.  
 
7. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet. 
 
8. Fastställande av antal ledamöter i styrelsen. 
Mötet beslutade att antalet ledamöter ska vara sju och antalet suppleanter tre. 
 
9. Val av ledamöter och suppleanter till styrelsen. 
Mötet beslutade efter valberedningens förslag om val av följande ledamöter och suppleanter. 
Ledamöter: Andreas Livbom, (2 år) 

Staffan Sundin, (2 år) 
Ingrid Sandahl, (2 år) 
Stefan Holmberg, (2 år) 

 
Suppleanter: Krister Jacobsson, (1 år) 
  Viktor Persson, (1 år), ny i styrelsen 
  Kerstin Persson, (1 år), ny i styrelsen 
  
10. Val av revisor och två revisorssuppleanter. 
Till revisorer valdes Tord Gustafsson och Jouni Ylipekkala 
Till revisorssuppleanter valdes Tryggve Arvidsson och Mats Williamsson. 
 
11. Val av valberedning om minst två personer. 
Till valberedning valdes Lars Harnemo (sammankallande) och Berth-Ove Lindström. 

 
12. Val av ordförande till fågelskyddsfonden 
Årsmötet beslutade efter valberedningens förslag att välja Ove Persson (3 år). 
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13. Bestämmande av årsavgifter för 2010. 
Årsmötet beslutade om oförändrade medlemsavgifter enligt nedan: 
Ordinarie medlemskap:       160:- 
Utrikes medlemskap:  240:- 
Ungdomsmedlemskap:      80:- 
Familjemedlemskap:       20:- 
 
14. Ärenden som styrelsen förelägger årsmötet. 
NOF styrelse presenterade förslag till policy i skogsfrågor för föreningen. Ursprungligt förslag 
presenterades och diskuterades vid årsmötet 2008. Där framkom ett antal synpunkter och förslag 
som har beaktats vid revidering av förslag till policy. 
 
Årsmötet beslutade om att anta den av styrelsen presenterade policyn.    

 
15. Av medlem framställt skriftligt förslag, som kommit styrelsen tillhanda före 1:a 

februari. 
Inga skriftliga förslag hade inkommit. 

 
16. Övrigt av medlem framställt förslag. 
Inga förslag hade inkommit. 
 
17. Utmärkelser. 
Utmärkelsen ”Årets fågelskådare 2008”tilldelades Mikael Hugoson med motiveringen: 
"Hungriga flyttfåglar behöver föda, och svältfödda fågelskådare längtar efter vårfåglar. 
Tack vare ett fågelfrämjande jordbruk vid Alviksgården får båda stilla sin hunger." 
 
Utmärkelsen ”Hedersmedlem” tilldelades Stig Hamrén med motiveringen: 
"För hans mångåriga och engagerade arbete med rovfåglar i Norrbotten. Stig har lagt ned 
ett oräkneligt antal timmar på att kartlägga och följa upp häckningsframgången hos 
framför allt den norrbottniska pilgrimsfalkspopulationen. Han har följt och dokumenterat 
både pilgrimsfalkarnas nedgång och framgångsrika återetablering i skogslandet i 
Norrbotten. Stig har med sitt lugna och försynta sätt tillsammans med sitt kunnande och 
sin målmedvetenhet vunnit respekt för sitt rovfågelsarbete långt utanför länets gränser." 
 
18. Mötets avslutning. 
Ordförande förklarade mötet avslutat. 

 
 
 
Sekreterare:   Ordförande: 
 
 
 
Jan Eriksson   Jan-Olov Johansson 
 
 
 
Justeras: 
 
 
 
Mats Bergquist  Andreas Livbom 
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